

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОН О ДЕНЕЖНОМ ДОВОЛЬСТВИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 22.03.2019 № 15-П пункт 1 части 2 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» признан не соответствующим Конституции РФ в той мере, в какой он служит основанием для отказа в предоставлении подъемного пособия при переезде на новое место (к месту) службы в другой населенный пункт тем военнослужащим, которые в установленном порядке без приостановления им военной службы назначены на должности преподавателей, не являющиеся воинскими, в учебные военные центры при федеральных государственных образовательных организациях высшего образования.

В этой связи Федеральным законом от 01.03.2020 № 38-ФЗ в статью 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» внесены изменения, согласно которым военнослужащему, проходящему военную службу по контракту, выплачиваются подъемное пособие и суточные на самого военнослужащего и членов его семьи при переезде на новое место (к месту) военной службы в другой населенный пункт в связи с направлением и назначением не на воинские должности без приостановления военной службы в порядке, установленном федеральным законом и нормативными актами Президента Российской Федерации.

На основании этой нормы такие военнослужащие при переезде на новое место (к месту) военной службы в другой населенный пункт в связи с направлением и назначением не на воинские должности приобретают право на получение подъемного пособия и суточных на одинаковых основаниях с военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, переехавшими на новое место (к месту) военной службы в другой населенный пункт в связи с назначением на воинские должности.

Изменения вступили в силу с 12.03.2020.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского
гарнизона от 18.03.2020 № 1122*